JALANKULKUSILLAN SALEKAIDE 1:20 / KORKEA (MATALA) REUNAPALKKI

| 2000 2000 | | 2000 [ —
1480 230 paikka ulokesilloissa |_’ A paikku ulokesilloissa 1:20
— PIA1H0*40%4.0-1160 {1310) I P 80#40%4.0
I | | —Piidtylevy T HTT
- |1
i | Terasjohde
Jagn 4240142 i kts. R15/DK 3—2.
4 | | i:-—-— ———-—— ga| K
A | o | A A 2 § 3
I -
3l [ | | g n
2 13 m25 toi @20 —423...783 C13 @ 25 tai @20 —795...(915) I | \_ FA1 60*40%4.0
T (543..903) ] [ ] [T _ (T
4| L] L] ¥ L] . L | L
osl|;\j YHTEENHITSAAMINEN T ____I_I_I—PI_I_AI_I_I_I___-_' o keitsvous 0
o Sdleen hitsaus johteeseen LIKUNTAJATKOS ELEMENTTIEN OSAT
Johteiden hitec tol | | s 100 OSA]  MITAT TERASLAATU PTUUS
ohteiden hitsaus pystytolppaan | | [2azz0 ] | 1 |PeA B0*40°4.0 | 535502G1 | 1760+0*2000(0=1..4]
- - | E— Z | P BO*40%4.0 | 5355J2G1 | 1160 (1310)
! § A o3t ! : ' ' ! 3 |F@ BO*40%4.0 53554261 | 1960
| E(FanY: ! ] é&l L JJ Z P& BOMO4.0 | 53551961 [ 1750
=g ;  L.__ .l L 5 |Pp 25'25%20 tai| CR2 tai 795 (915
ﬂ.||||||||||||||||||||||| : : =" 1 v e E 20%20 I 8235|JRI ( )
a3.50 i leg T F 6 | P&y BD*40+%4.0 S35542G1 | 1992+n*2000 (n=1..4)
| | T T ! / |P@ 60*40*4.0 S355J2G1 1186
| S4L20 | B |Pm B0*40*4.0 5355J2G1 [1716
oo JATKOSKAPPALEF.% > 299 JR | WH‘ 170 | 9 |PA B0*40F4.0 | 53550261 | 280+n*2000 (n=1..4]
- _'_'0_3[: I 70 ’ f T =W - 10 |P2 B0*40*4.0 S355426G1 170
= — KINTEA JATKOS 11 | P&l BO*40%4.0 S355J2G1 | 780 (930)
* * W T
S W e e A LU 15 12 |PA B0*40%4.0 | S35502G1 | 2024
: ; - -
50 | B | 13 P axag 20 toi | CR2_tai 423..783 (543...903)
Sl 50*30*4—420 Eliikuntu‘utkos} F 2 4 Pintakdsittely. Terdsosien kuumasinkitys SFS—EN 1SQ 1481
N - 50#3D*4—300 (Kinted |atkos ! ‘—;‘;’W | Kuumasinkitystd varten on kaikki umpinaiset osat
< KAIDE —ELEMENTIT 2 2 (pylvidtt,stlest,alajohde) avattava molemmista pdist&dn.
T T T B 1:100 ! %?(9‘& @ A [HITSL SINKITYS [21.9.01/705
40, 2000 , 1770 206 n*2000 (n=1...4) . 1786 _pr 2000 (n=1...4) 40 A Kaide koot MERKKI| MLUTOS TEHNYT | TARKASTANUT
sennus: Kaide kootaan S
I (P | | @ | | | @ oheisista elementeistd T_'elo'tos
@}Ilgllllllll IIQIIIIIFC;IIQIIIIIII |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||IIWIIIIF@%IIQDIIIIIIII||||||||||||| (paty- ja_vilielementit). Sitakeskus
:)/ 3/ Pidtyelementti voi olla WITTAK
PAATYELEMENTTI . VALELEENTT ® FAATYELEMENTT joko suora tai viistetty. - n ANKULKUSILLAN SKLEKAIDE 1. 100 1. pq
$ Litkuntajatkes, likevara £20 mm, on pddty— $ @ 0 0 (ks. sillan yleiapiirustus). 1:10 1,‘5.1-2
B ja vdlielementtien vilissd. Jos tarvitoan suurempi 2, ‘ PIRT. 120.12.95 Ritva Nuutinen SRRAERAR AT
2 Tiikevara tai liikuntajatkos sijoitetaan muuhun 2 |||||||||||||| ||| Kaiteen paino: 23.8 kg/m. SUUNN. [20.12.95] Tima Jrvenpad PIR.NRO
3 paikkoan, on likevara huomiocitava johdepituuksissa. ‘5'5 F@ TARK, [18.01.96| Timp Jiirvenpdii
. - @ Hitsausluokka: C HYV.  [18.01.96] Matti Kuusivaera R15/DK 3—1

FILE: DK3-1.dwg




PYLVAS
1:10

Korkea (matala) reunapalkki

TASQPIIRRQS

7o o o

&

=1
[
Lo

[~

1.
|
\

B

60D

Ulkosivulla aukko 10*10

PYLVAAN KIINNITYSLEVY

Tydn suoritus:

Kiinnityspultit asennetaan reunapalkin valuun ryhmidnd.

1100

Pddllysteen pinta

Asennuksen jilkeen alustan!valu

Pulttiryhmd kootaan vaneriseen kaaviolevyyn, levyn

1:10

200

Osa 12
Osan kuumasinkityksen tulee
olla riittavan fdssivoitunut
kts. SYL 4.5.4.1

"I

ol

siltasuunnitelmassa

1:5 yld— ja alapuolelle tulevien pulttien kiristysmuttereiden
awulla, Pultin on pysyttdvd pystysuorassa valun aikana.
o ~ Kaaviclevy naulataan reunapalkin muottiin.
Kaidepyhditd asennettaessa sdddetddn kiinnityslevyn
J 1 alapuolelle tulevilla muttereilla pylviddlle olkea kerkeusasema.
A A & Asennuksen jdlkeen suoritetaan alustan valu juotos—
ash laastilla, jonka puristuslujuus > 35 N/mm?ja P—luku
Vilste 5*5 \ > P50.
v \ Asennuspulteista katkaistaan ylimddrdinen pituus ja
leikkauspinta suojataan ruostumiselta.
200*200%12
Terdsosien kuumasinkitys: A
A A Terdsjohde (33) SYL4.5.4.1
F muut osat SFS—EN ISO 1461
200
R‘“’i 1240 KAIDEPYLVAAN RUUVIKINNITYKSEN OSALUETTELO
QSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERZSLAATU
o ¥ 2 | Kaidepylvis B0*40*4*910{1D40) S355J2G3
= 11 | Kiinnityslevy 200%200*12 S355J2G3
19 ; 12 | Kiinnityspultti M16+300—8.8
- 13 | Motale kuusiomutteri |M16—05 SFS—-1SO 4035
8| 1 & | -&- 14 |Aluslaatta 16—140 HV__ SFS-ISO 7093
2 | Freist m@, ) 15 | Kuusiomutteri M16—8 SFS—1SO_4032
| 100 | 100 |
| I |
A___HITSI, SINKITYS 21.9.01/T0S
TERASJOHTEEN KIINNITYKSEN OSALUETTELO MERKKI | MUUTOS TEHNYT | TARKASTANUT
OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU Tielaitos
2 | Kaidepylvis 80%40*4*+010(1040) S355J2G3 Siltakeskus
3 | Tertsjohde *) | Piir nro Ko—1464
4 Vililevy 45%120*4 Piir. Ko—4296 JALANKULKUSILLAN S_KLEKAIDE MITTAK.
5 | Aluslevy 50*50%4 _ Piir. Ko—4331 KINNITYS SINKITYILLA 1:10, 1:5
6 | Kuusioruwvi  |M16*110 E&LTJVE&';?%M
n - - W2 n
/| Kuusiomutter |M16—8 SUUNN. [20.12.95[ Tk FIR.NRO
8 | Aluslaatta 16—200 HV TARK. [18.1.96|Timo Jarvenpaa R15,/DK 32
*)Terﬁsjohde tulee mikdli se on esitetty Y. [18.1.96]Mattl Kuusivaara

FILE: DK3-2.dwg




MATALA SUOJAVERKKO 1:20

Korkea, (matala) reunapalkki

Pituus L = 4020, 6020, 8020, 10020 tai 12020

SUOCJAVERKON KIINNITYS 20100 | 2000 | 12910
KORKEAAN SILLANKAITEESEEN Il | I
Korkea, (matala) reunapalkki

1 : 1 D I[IIIIIIIIIIIIIIII-I]I]T]I]I]I]I]I]IIIIIIIIIIIITIIIIIIIII]T]I]I]I]I]I]I]TIIIIIIIT LILTLIL [
1 L SRS
SUCJAVERKON KIINNITYS
2 MATALAAN SILLANKAITEESEEN
" Korkea, (matala) reunapalkki Suojaverkko dasennetaan sillankaiteeseen kohteissa,
1:10 joissa on peldttdvissd, ettd sillalta lunta poistet—
A A -4 taessa aiheutetaan vaaraa alikulkevalle liikenteelle.
o]
L Suojaverkko: — Levyverkko Hex 125/5/5
1 o ij| 50%50%5 (esim. Tammet oy)
Z ™ / Pituus L
E e 4+ /4 = 375
~ & Lo . o _J Korkeus 1500 =
E § :ﬁ;?;%ﬁ;m ?;EJ.%DH%S gg_:g ;g;g £ § Kuusiormutteri M12—B SFS—1SQ 4032 (1500/6 = 250)
N Kuusiomutier; M12—8 S-S0 4052 3| Aluslaattn  12-140 HV_SFS-IS0 7089 _ Levyverkon vii— i alareunaan
2 g Jatkoksen kohdalla kuusioruuvi M12%130—B.8 Q Kuusioruuvi M12+50-8.8 SFS-ISO 4017 vy Y Jja aiar
M e | ] hitsataan kulmaterds piena—
| el hitsild (@ 3 mm) k150.

5 H L ?ﬂ‘ — Kiinnitys korkean ja matalan
J i sillankaiteen kaidepylvddn

S—- taakse kuusioruuvelllla.
A A4 Terdsosien kuumasinkitys: A

A—A Yldjohde (102), kaidepylvds (101) ja terdsjohde

1.70 (33) SYL 4.5.4.1, muut osat SFS—EN ISO 1461
| | 1:8 Hitsausluokka: C
. T .
| Reltit 815 kalde= | [ | 30 ! **** A [SINKITYS, HITSIL, [21.5.01/10S
! pylvaassd i I 2 o MERKKI MUUTAOS TEANYT TARKASTANUT
iuuuuuluu U 111111111111111}5 1= Tielaitos
| | i | Siltakeskus
: | : MITTAK.
ARARRRRARRARARRI AN I AANAARARARRARA! MATALA SUOJAVERKKO . .
i ik YY) 1:20, 1:10
! = — -8 PIRT. [24.02.95] RNn :
! ! a SUUNN, [21.02.95] imo_Jtirvenp4i@ PIR.NRD
Lo I | N TARK. |03.03.95Time_Jérvenpéa

HYV. |03.03.93) Matti Kuusivaaro R1 5/DK 41

FILE: DK4-1.dwg




KORKEA SUOJAVERKKO 1:10

AR Al a M X _|Al=liikevara
3 “AxxxxxxxxxxxAAAHAH“xxxxxxxxx + ol1916|M12 *120|75 &iﬂem.‘pituus‘
+10[1906[M12 *140[65 x:]fiﬁlgr::;v'
( +30[1886[M 16 *180[45
L |sowaors | [ +50[1866|M 16 *220|25
=] Tauluken mitat edellyttévdt telppajakea
N >( 2000 mm. Alle 20 mm poikkeamat
:Dn’ < > :ggylﬁ]uj;is;ﬁ-tggfdacn korjata muuntele—
X
LD >< AR Y X Y Y T Yy T YT T _Jjﬂ: Suojaverkko asennetaan sillankaiteeseen kohteissa,
3 ANAARYOOX Y YT YV T T T |axa joissa on peldttévissd, ettd sillalta lunta poistet—
1666 —so/sas—a p0 75 - toessa aiheutetaan vaoaraa alikulkevalle liikenteelle.
| A a Suojaverkko: — I<_ev_yverL_T_ko 11?/4/)4
— esim. Tammet o
| A—A L0 1 Pitulus L = 1720y
KIINNITYS SILLANKAITEESEEN | — _ Korkeus 750
Korkea, (matala) reunapalkki — i | — Levyverkon reunoihin hitsataan
A‘_| I \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ E‘L::.W\ I\I\I\I\I\I\I\I\I\I\I\I IEU|rgqtera§ E-IleBT]thtSIHQ
7T SN RO ) R o
= XUROAROH | 1 [XRACEOAKORAL iy oreon stonoteen
RERs “““NN“““ Iy “"‘““"“““
3 """""""‘%“""%""" { """""""""“"""’ Hitsausluokka: C A
= ' “""“”"”‘ ° ""”“"““" Terdsosien kuumasinkitys:
”‘."”""’"""" — ———X ’“"”"”"” Yldjohde (102), kaidepylvds (101) ja terdsjohde
g éﬂmﬂ ”:’:.:’:‘:’:’:’:’:’:”"%‘"‘ "”""“"":"’:"’:’:’:’:‘ (33) SYL 4.5.4.1, muut osat SFS—EN ISO 1461
il | < X |
L R QAR A
S ! , O N AVAVAYAVAYAYAVATAYA == ATATATATATA | MERKKI MUUTOS TEHNYT | TARKASTANUT
E—_)’ iTW\I\I\ %ﬁ _E;i ‘_i T- | ‘-I:
E _ __ e _1|_ S':IltaaSelsEuSs
e MmN BB | e soneco |
T R T i B e
;| Pelyeteenid PT—140 03 N8 SUUNN. [20.12.95] Trmo dirvenpa FIRNRO
1) I:\:;skztt:é(l;orvatnan kuusiormutterilla ;AY|3( ::Eg}: -IM";T:- ﬁmﬂq R15/DK 4—9

FILE: DK4—Z.dwg




51
e
74
71
353
73
o
o)
©
Tienpinta
S S S A

Pylvdskiinnitys ilman

sidelevyd

Pylvdskiinnitys side—

levyh kohdalla

Terasosien kuumasinkitys:

Yldjohde (102), kaidepylvds (101) ja terdsjohde (33)
SYL 4.5.4.1,

muut osat SFS—EN ISO 1461

7/
Osaq Nimi Mitat — Standardi — Terdslaatu
74 | Kuusioruuvi M16x50—8.8 SFS—ISO 4017
13 |Lukkoruuvi M12x30-4.6 SIS 72458
72 | Kuusiomutted | M16—B SFS—ISO 4032
71 TKuusiomutteri | M12-RB SFS—ISO_4032
54 |Aluslaatta 6—140HV SFS—I1SD 7091
53 |Aluslaatta 12— 140HV SFS—ISO 7091
52 |Aluslevy 50x50x4  piir. Ko—4331
51 |Vdlilevy 4Rx170xR piir. Ko—4295%
32 | Sidelevy 230/4 piir. Ko—1465
31 |Terdsjohde 230/5 piir. Ko—1466 Fe 360 B
16 |leved |—palkki | HE 120A Fe 360 B
24.D8.01|T0S SINKITYS A
24,11.95 TERASKIHTEEN ASEMA
Pvm. Muutt. | Hyv. Muutokeen ufhe Lukum. | Merkki
Suhde Suunn
i, B1.08.1973 Feu_Hahkak
Tie— ja vesirakennushallitus B.12.1889 Bk/RNn
15 Tk [29.01.96Mmo JErvenpdd
Hyv. " |Matti Kuusivaara
TERASJOHTEEN KIINNITYS N:o Ko—2479

LEVEAAN |—PALKKIIN

Karvoo 2395c | Korvattu

FILE:

K02479.dwg




Pylvaskiinnitys |a teras—

Pylvdskiinnitys ilman

johteen Kiintdjatkos

sidelevyd

1:10

Pylvaskiinnitys ja terdsjohteen

1:10

Terdsosien kuumauasinkitys:
Yldjohde (102), kaidepylvds (101) ja
terdsjohde (33) SYL 4.5.4.1,

muut osat SFS—EN SO 1461

jatkos liikuntasauman kohdalla

Vilys liitoksessa 1 mm, muttereiden
kiristyksen [dlkeen toisiaan vasten
kiristysmomentti 125 Nm.

Vilys liitoksessa 1 mm, muttereiden
kiristyksen jdlkeen toisiaan vasten
kiristysmomentti 32 Nm.

| |
! - !
i i
o
o
Te}
! |
| ] |
o S et —PE—G—EI- —————————— 3
! o !
ol | i
a |
(D '
| P N P 4
[ P -
!
|
i
i
Osa Nimi Mitat — Standardi — Terdslaatu
78 | Lukkoruuvi M12x35—4.6 SFS 2458
77 | Kuusioruuvi M16x150—8.8 SFS—ISO 4014
76 | Kuusioruuvi M1exT40-8.8 SFS—ISO 4014
73 | Lukkoruuvi M12x30—4.6 SFS—ISO 2458
72 | Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISD_4032
71 | Kuusiomutteri M1Z2—8 SFS—ISO 4032
54 [ Aluslaatta 16—100HV SFS—ISO_ 7091
53 | Aluslaatia 12—100HV SFS—ISQ_ 7091
22 | Aluslevy 50x50x4  piir, Ko—4331
51 [ Vdlilevy 45x120x6 piir. Ko—4296
34 | Sidelevy 230/5 pir. Ka—1467
33 | Terdsjohde 230/5 piir. Ko—1466 Fe 360 B
21 | Kaidepylvds 100x80x5 Fe 510 D 1
2449.D1| TGS SINKITYS A
24.11.95 TERASJOHTEEN ASEMA
Pvm, Muutt | Hyw, Nuutcksen oihe Lukum. Merkki

Tie— ja vesirakennushallitus

Suhda

Suunn,|

1:10

Plirl.
Tark.

T.DE.T®/J Ean Hahkak
3,12.1995 RNn/by CAD

22.1.98 [Tima J&rnenpis)

Hyve

M. Kuusivaara

TERASJOHTEEN PYLVASKIINNITYKSET,
KIINTEA JATKOS JA LIKUNTASAUMA—

JATKQS

N:o Ko—248B4

Karvao 2395¢

Karvottu

FILE: KoZ24B4.dwg




	DK 3-1
	DK 3-2
	DK 4-1
	DK 4-2
	Ko-2479
	Ko-2484



